Résumé sur les engrenages S3 edm enib

Designations Kelauons
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Angle de pression o a=20°
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Entraxe a a= i(dl +d;)
1
a= EM (2,+2,)

Fig. 7.5

Les modules normalisés sont choisis dans la série Renard (fig. 7.6)
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Coefficient de largeur de denture : 8 <k <16

Diamétre de base : d» = d.cos a

T = Fuz*cos a (effort tangentiel a la dent)

Nombre de dents minimum pour éviter les interférences : 13

Condition d’engrénement :
Deux roues dentées engrénent ssi :
Elles ont le méme module m et le méme angle de pression a.



